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Európa-napi reflexiók  
Vajda György  

Május 9-én ünnepeltük az Európa-napot, ugyanis, mint ismeretes, 1950. 
május 9-én Robert Schuman francia külügyminiszter történelmi jelentőségű 
beszédet mondott, és felvázolta az európai együttműködés elmélyítésének 
tervét. A nevét viselő nyilatkozatban olyan gazdasági együttműködést java-
solt, ami tulajdonképpen megnyitotta az utat a béke, az integráció és az 
együttműködés új korszaka előtt, és lefektette a ma ismert Európai Unió 
alapjait. 1951-ben hat állam írta alá azt a párizsi egyezményt, amely az 
Unió létrejöttét jelentette, jelenleg 27 tagállama van.  

Az eltelt 75 év alatt nagyon sok kihívásnak kellett eleget tennie azoknak 
a politikusoknak, akik fenntartották az Uniót, illetve az évek során bővítették. 
Túl az érdekközösségen alapuló gazdasági kapcsolatokon, az unió tagsága 
egyfajta ideológiai, értékorientációt is jelent. Az utóbbi években a gyorsan 
változó társadalmi, politikai világunkban a háborúk és a gazdasági válság 
okozta nehézségek tükrében vannak, akik megkérdőjelezték ennek a közös-
ségnek a létjogosultságát. A tagországokban egyre jobban felerősödött a 
szélsőjobboldali, függetlenségpárti mozgalom, amely a válság okozta gondok 
megoldásának elodázását a brüsszeli bürokratikus rendszerre hárítja, eluta-
sítja azon közös normákat, amelyek célja összetartani ezt a politikai konst-
rukciót. Tény az, hogy főleg a kelet-európai, kommunista tömb összeomlása 
utáni bővített unióban nehéz összehangolni 27 ország gazdasági, politikai 
elvárásait, elképzeléseit. És az is igaz, hogy az orosz–ukrán háború kitörése 
óta az EU irányvonala is eltért attól a békés szándéktól, amelyet nyilat- 
kozatában megfogalmazott Robert Schuman, de a jelenlegi világpolitikai 
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Szombaton a májusi eső sem tudta elmosni a hagyományos vi-
rágkiállítást és a nemzetközi néptánctalálkozót, a vasárnapi 
napsütés azonban kárpótolt mindenért. Egy ideje a Maros- 
szentanna községi Udvarfalván megrendezett virágkiállítás szer-
ves része a Kárpát-medencei néptánctalálkozó, amelynek célja 

a nemzeti összetartozás, hagyományaink, értékes népi kincse-
ink éltetése. 

Marosvásárhelyre 
látogatott Ilie Bolojan  
A párt főtéri székházában 
tárgyalásokat folytatott a Nemzeti 
Liberális Párt (PNL) helyi 
vezetőivel, majd felkereste a Szív-
érrendszeri és Transzplantációs 
Intézet építőtelepét, és ellátogatott 
a radnóti hőerőműhöz, ahol a 
fejlesztési munkálatok folytatásáról 
érdeklődött.  

2.  
Elvinni Erdélyt 
Európába, elhozni 
Európát Erdélybe 
„Az alapkérdéseket tettük fel, és 
próbáltunk választ találni rájuk.” 

3. 
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Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Szer Pálosy Piroska 

Ne feledjeNe feledje

(Folytatás a 7. oldalon)



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

II. Gyöngykoszorú néptánctalálkozó 
Vámosgálfalván 

Május 16-án, szombaton a II. Gyöngykoszorú néptáncta-
lálkozóra kerül sor Vámosgálfalván. A részt vevő csoportok 
délelőtt 11 órakor vonulnak fel a kultúrháztól a helyi refor-
mátus templomig, ahol áhítatra kerül sor. A kultúrház ud-
varán szintén 11 órakor népi mesterségek bemutatója 
kezdődik, ez a program 19 óráig tart. A néptánctalálkozó 
ünnepélyes megnyitójára 13 órakor kerül sor, ekkor a nép-
tánccsoportok sorra bemutatják műsorukat. A rendezvényt 
a 17 órakor kezdődő táncház zárja. Zenél a székelyvajai 
fúvószenekar és a székelyudvarhelyi Héva zenekar. 

Az Ariel színház műsora  
Május 11-én, hétfőn 9.30 és 11 órától az Ariel színház 
nagytermében Rumini és a négy jogar című előadását ját-
szák 4 éven felülieknek. Rendező: Székely Andrea. Május 
14-én, csütörtökön 9.30 és 11 órától ugyancsak a 4 éven 
felülieknek szánt Volt egyszer egy című előadást tekinthe-
tik meg az érdeklődők az Ariel színház nagytermében. 
Rendező: Bartal Kiss Rita. 

Előadás a Stúdió Színházban  
A Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem másodéves ma-
giszteri színészosztálya május 13-án, szerdán 19 órától 
adja elő a Stúdió Színházban Andreea Vălean: Amikor fü-
tyülni akarok, fütyülök című előadását Harsányi Zsolt ren-
dezésében. Jegyek elővételben megvásárolhatók a Stúdió 
Színház weboldalán, vagy az előadás helyszínén, kezdés 
előtt egy órával. Jegyeket foglalhatnak a 0791.22.99.77 te-
lefonszámon vagy a jegy@studioszinhaz.ro e-mail-címen.  

Nagy Botond fotókiállítása 
Május 14-én, 18 órától nyílik meg Marosvásárhelyen, a 
Bernády Házban Nagy Botond legújabb fotókiállítása, La-
dakh – az ég kapujában címmel, amely különleges vizuális 
utazásra hívja az érdeklődőket India távoli, misztikus hegy-
vidékére. A kiállítás képei a Himalája magaslati világába, 
Ladakh különleges tájaira és ősi kultúrájába engednek be-
tekintést. A fotóművész bemutatja India, az emberiség böl-
csője című könyvét is, amely személyes élményeken és 
dokumentarista fotográfiákon keresztül tárja fel India sok-
színű kulturális örökségét. A kiállítás ideje alatt Nagy  
Botond személyes tárlatvezetést is tart, ahol a látogatók 
betekintést nyerhetnek az expedíciók hátterébe, a képek 
születésének történeteibe, valamint Ladakh különleges vi-
lágába. 

Elmarad Kádár Anna könyvbemutatója  
Betegség miatt elmarad Kádár Anna A mi templomunk 
című könyvének május 12-re, keddre meghirdetett bemu-
tatója. A rendezvény új időpontjáról a későbbiekben tájé-
koztatjuk olvasóinkat.  

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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Május 8-án hajnalban a makfalvi rendőrőrsöt értesítet-
ték, hogy Balavásáron közúti baleset történt. A rendőrök 
mellett a helyszínre érkeztek a balavásári önkéntes tűzoltók 
is. Kiderült, hogy 4.35 óra körül egy 24 éves, moldovai ál-
lampolgárságú férfi járművével Szováta felé tartott, és az 
útviszonyoknak nem megfelelő sebességgel haladt, elvesz-
tette uralmát az autó felett, majd egy hídfőnek ütközött, és 
egy villanyoszlopot is kitört.  

A helyszínre mentőegységet is riasztottak, azonban sze-
rencsére a gépkocsivezető és a járműben tartózkodó másik 
két utas – egy nő és egy négyéves kiskorú – nem sérültek 
meg, a baleset csak anyagi kárral járt. A sofőrt alkoholszon-
dával is megvizsgálták, nem fogyasztott alkoholt.  

A balesetet okozó gépkocsivezetőre 1.215 lejes bírságot 
róttak ki, és 90 napra felfüggesztették a járművezetői jo-
gosultságát – áll a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség saj-
tóközleményében. (pálosy) 

Hídfőnek és villanyoszlopnak ütközött 
Baleset Balavásáron

Fűnyíróba szorult végtagot szabadítottak ki 
A marosvásárhelyi tűzoltókat május 7-én, csütörtökön 

délután riasztották, egy 34 éves férfi fűnyíróba szorult alsó 
végtagját szabadították ki a marosvásárhelyi Jean Monnet 
utcában. A helyszínre érkező egységek ellátták a súlyosan 
sérültet, majd kórházba szállították.  

Második emeleti lakástűz  
Május 7-én délután egy marosvásárhelyi, 1918. Decem-

ber 1. úton levő tömbház második emeleti lakásában ke-
letkezett tűz. A lakásban egy személy tartózkodott, aki 
biztonságban elhagyta az épületet, és nem szorult orvosi 
ellátásra. A tüzet egy szobában azonosították a tűzoltók, 
majd eloltották azt, és kiszellőztették a lakást.  

Családi ház gyúlt fel Panitban 
A marosvásárhelyi tűzoltókat és a mezőpaniti önkéntes 

tűzoltókat pénteken, május 8-án délelőtt Mezőpanitba ri-
asztották, ahol a Fő utcán egy lakóházban keletkezett tüzet 
oltottak el. A lángok mintegy 160 négyzetméteren tettek 
kárt a házban, szerencsére a tűz nem terjedt tovább – tájé-
koztatott a tűzoltóság sajtóosztálya. (pálosy) 

Bevetésen a tűzoltók  

Ilie Bolojan ügyvivő miniszterelnök szombaton Ma-
rosvásárhelyre látogatott. A párt főtéri székházában 
tárgyalásokat folytatott a Nemzeti Liberális Párt 
(PNL) helyi vezetőivel, majd felkereste a Szív-ér-
rendszeri és Transzplantációs Intézet építőtelepét, 
és ellátogatott a radnóti hőerőműhöz, ahol a fejlesz-
tési munkálatok folytatásáról érdeklődött.  

Nemsokára átadják a marosvásárhelyi Szív-érrendszeri 
és Transzplantációs Intézet bővített épületszárnyát. A több 
mint 770 millió lej értékű beruházásból csaknem 500 millió 
lej a helyreállítási alapból származik. Az ügyvivő minisz-
terelnök a munkálatok menetéről tájékozódott, és arról biz-
tosította az intézet vezetőségét, hogy a 
kifizetések problémamentesek lesznek. 
A helyszínen meggyőződhetett arról, 
hogy a munkálatok 80 százalékban el-
készültek, a kivitelezési határidő 2026 
augusztusa. Az új kórházépületben 
több mint 200 ágy lesz, ugyanakkor új 
műtőtermeket, valamint vizsgáló- és 
kezelőhelyiségeket is kialakítanak. A 
finanszírozási szerződést 2023. már-
cius 17-én írták alá, és a munkálatok a 
kivitelező által vállalt ütemterv szerint 
haladtak.  

Ilie Bolojan a radnóti hőerőműhöz 
is kilátogatott. Az egységet átvette a 
Romgaz. Felújítási munkálatai 2016-
ban elkezdődtek, de a kivitelező spa-
nyol céggel történt jogi, gazdasági és 
adminisztrációs nézeteltérések miatt le-

álltak, és fel kellett bontani a szerződést. Az energetikai 
egységet átvette az Electrocentrale Bucureşti Rt. Maros 
megyei kirendeltségétől a Romgaz Rt., és felvállalta a be-
ruházás kivitelezését, amire héa nélkül mintegy 269 millió 
lejt szánnak. Energetikai szempontból, országos stratégiai 
beruházásként a földgázmeghajtásos turbinákkal évi 430 
MW villamosenergiát termelnek majd, ami hozzájárulhat 
az országos villamosenergia-tartalék növeléséhez, és ezál-
tal csökkenhet az energiahordozó ára is. A beruházást 2026. 
december 31-én be kell fejezni, ezért is tartotta fontosnak 
az ügyvivő miniszterelnök, hogy ellátogasson Radnótra – 
áll többek között a szerkesztőségünkbe juttatott közle-
ményben. (v.gy.)  

Marosvásárhelyre látogatott Ilie Bolojan 

 Benedek István

 Vajda György

Fotó: Info Mures24 

A paniti tűz következménye                                                            Fotó: ISU 

Fotó: gov.ro

FERENC: az olasz Francesco név 
latinosított Franciscus formájából 
származik, jelentése: francia. 
PONGRÁC: a görög Pankratész 
név latin Pancratius formájából szár-
mazik, a jelentése mindenható erő.
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helyzetben pontosan azért kell megerősíte-
nünk a kötelékeket, hogy ne kerüljenek elő-
térbe a nacionalista, a demokratikus elveket 
tagadó és felrugó politikai irányzatú pártok. 
Az extrémizmus és a tolerancia, a tárgyaló-
készség, a békés érdekegyeztetés hiánya 
olyan végzetes megoldásokba torkolhat, 
mint a fegyveres konfliktusok. Arra is volt, 
és ma is van példa, hogy ahol kimerülnek a 
diplomáciai eszközök, ott előtérbe kerülnek 
a fegyverek, mint ahogy Ukrajnában négy 
éve és Közel-Keleten évtizedek óta. Azt is 
látjuk, érezzük, hogy a hadviselésnek milyen 
következményei vannak, amelyek nemcsak 
a véres konfliktusban egymással szemben 
álló nemzetekre hatnak ki, hanem valójában 

érintik az ettől távolabb élőket is. És arról 
se feledkezzünk meg, hogy egy másik – ke-
vésbé látványos – de hatásában annál ag-
gasztóbb konfliktus is zajlik, a nagy- 
hatalmak diktálta gazdasági háború, ami-
nek mindenképpen az egyszerű fogyasztók a 
károsultjai.  

Nem könnyű ebben a kontextusban meg-
találni a közös érdeket, az egységes politikai 
irányvonalat. De a második világháború 
után, Európában az Unió, és tegyük hozzá, 
az ezt erősítő katonai szövetség, a NATO kí-
nálja azt az értékrendet, amely biztosítja az 
alapvető emberi jogok gyakorlását, felka-
rolja a tagországok fejlődését infrastruktu-
rális és egyéb támogatásokkal. Persze, ezek 
a vissza nem térítendő hitelek kölcsönök 

ugyan, amelyeket vissza kell fizetni, de azt 
se feledjük, hogy ezek nélkül számos utólag 
csatlakozott tagállam nem érhette volna el 
azt a szintet, ahova eljutott. Kétségtelenül 
az EU több évtizede működő intézményeit 
reformálni kell, átalakítani az egyre inkább 
felgyorsuló világunk szükségletei szerint, de 
az Unió szétesése meggyengítené a kilépő 
tagországokat, és egyszerűen a nagyhatalmi 
érdekszféra játékszerévé tenné. Leginkább 
azon államok válnának könnyű prédává, 
ahol a gazdasági, politikai élet ingatag ta-
lajon áll. (Lehet az angol példát is követni, 
de ehhez az egykori világbirodalomhoz tar-
tozó gyarmatok által táplált gazdasággal 
kell rendelkezni.) Ezért is lenne veszélyes 
játék most Romániában olyan külpolitikai 
irányzat felé tekinteni, amely az országot 
egy olyan nagyhatalom érdekszférájába 
tolná, amely fegyveres konfliktussal keresi 

a megoldást mondvacsinált területi követe-
lései beteljesítésére. Még akkor is, ha olyan 
féllel áll szemben, amely nem volt hajlandó 
az európai normákhoz igazodva rendezni a 
kisebbségi ügyeket.  

Különösen Közép-Kelet Európában, ahol 
megtapasztaltuk, mit jelent az önkényura-
lom, amely megnyirbálta jogainkat, egymás 
ellen uszított, és sorolhatnánk tovább mind-
azt, amit átéltünk, ma is leginkább azért van 
szükségünk az Európai Unióra, hogy a 
Schuman-nyilatkozat elveihez igazodva – 
megőrizve alapvető emberi jogainkat – kö-
zösen azon munkálkodjunk, hogy megerő-
sítsük a biztonságunkat, fejlesszük a jóléti 
társadalmat, amely garantálja, hogy szaba-
don dönthessünk arról, milyen társadalom-
ban és demokráciában kívánunk élni. 
Egyszerű állampolgárokként ezt szeretnénk. 
Én biztosan…  

Európa-napi reflexiók 
(Folytatás az 1. oldalról) 

1950. május 9-e, a II. világháború után vagyunk, amikor megszü-
letik a Schuman-nyilatkozat, amellyel létrejön az Európai Szén- 
és Acélközösség, amelyet akkor azért hoztak létre, hogy a külön-
böző nemzetek békében éljenek egymás mellett. Ezt szavatolta 
az, hogy az akkoriban a háborúhoz szükséges két nyersanyag, a 
szén és az acél közös kezelésbe került, ezzel elkerülték azt, hogy 
valamelyik állam fegyverkezni kezdjen. A Schuman-nyilatkozat 
emlékére május 9-e az Európa-nap, amelynek alkalmából idén Ma-
rosvásárhelyen egy beszélgetéssorozatot szervezett az Európai 
Néppárt Képviselőcsoport és az RMDSZ. 

Nagy-Bodó Szilárd 

Vincze Loránt EP-képviselő, az 
esemény moderátora lapunknak el-
mondta, hogy próbálták körbejárni 
a beszélgetések során az Európai 
Uniót. „Az alapkérdéseket tettük 
fel, és próbáltunk választ találni 
rájuk”, fogalmazott a politikus, aki 
felsorolta, hogy Fodor János törté-
nésszel arról beszélgettek, hogy mi-
lyen állapotban találta a magyar 
közösséget az Európai Uniós csat-
lakozás, Soós Zoltánnal, Maros- 
vásárhely polgármesterével arról 
beszélgettek, hogy hol a helyünk az 
EU-ban, Csibi Attila Zoltánnal, az 
RMDSZ Maros Megyei Szerveze-
tének elnökével, Maros Megye Ta-
nácsának alelnökével azt vették 
górcső alá, hogy a kistelepülések 
számára mit hozott az Unió. Ezek 
mellett pedig Vincze Loránt Jakab 
Orsolya újságíróval beszélgetett 
arról, hogy mit hozott az EU a civil 
szervezetek, a média és az egyete-
misták számára, továbbá a vállalko-
zásokkal kapcsolatban szó volt 
arról is, hogy mit ad az Európai 
Unió, hiszen kihagyhatatlan részét 
képezik az EU-s témakörnek a tá-
mogatási pénzek, ezekről Besenyei 
Sarolta vállalkozásfejlesztő beszélt. 
Végül, de nem utolsósorban, Sza-
kács György unitárius lelkésszel 
beszélgettek arról, hogy mit visz az 
EU, hogyan alakulnak át az értéke-
ink, mekkora befolyása van a nyu-
gat-európai értékrendeknek a mi- 
énkre, és mindebben mekkora sze-
repe van az egyházaknak, gyüleke-
zeteknek. 

A beszélgetések után általánosan 
nézve kérdeztük az Európai Unió-
ról Vincze Loránt képviselőt, aki 
lapunknak az Európa-napon el-
mondta, hogy az Európai Szén- és 
Acélközösségből különböző lépé-
sekben kialakult egyre több európai 
uniós hatáskör, az intézmény- 
rendszer pedig úgy alakult át, hogy 
mostanra létezik maga az Európai 
Unió, amelyet a Lisszaboni Szerző-
désben lefektetettek alapján kor- 
mányoznak. Ez az alapszerződése  
az EU-nak, amely tulajdonképpen 
arról szól, hogy 27 állam működik 

együtt, különböző kérdésekben 
együtt döntenek, feladva a szuvere-
nitásuk egy részét, más kérdések-
ben viszont betartják a tagállamok 
saját döntési jogkörét. 

Ezek mellett viszont azt is látni 
kell, hogy külső tényezők is befo-
lyásolják az Európai Unió létét. 
Elég csak a szomszédunkban már 
több mint négy éve zajló háborúra 
gondolni, de február vége óta a 
Közel-Keleten is harcok folynak, 
amelyek nagy hatással vannak az 
energiaárakra, mindezek mellett 
pedig beszélni kell a gyengülő  
transzatlanti kapcsolatról is, hiszen 
az Amerikai Egyesült Államok nem 
kíván többet az Európai Unió or-
szágainak védelmébe befektetni, 
csapatokat állomásoztatni, fogal-
mazott Vincze Loránt, rámutatva, 
hogy egyre több kihívással szembe-
sül az EU, amelynek nem mellesleg 
a gazdasági versenyképessége is 
gyengült. Nincs például egyetlen 
olyan mesterséges intelligenciával 
foglakozó vállalat sem, amely az 
EU-ból származna, ez pedig egyér-
telműen versenyhátrányt jelent. Ez 
is mutatja, hogy a gazdaságot, az 
EU gazdaságát át kellene hangol- 
ni, a versenyképesség növelésére, 
visszaállítására kellene nagyobb 
hangsúlyt helyezni. 

A gazdaság mellett viszont fel-
merül az a kérdés is, hogy mit je-
lent a kisebbségi magyarság szá- 
mára az Európai Unió. Ennek kap-
csán az EP-képviselő nyomatékosí-
totta, hogy semmiképpen nem 
jelent hátrányt, sőt éppen ellenke-
zőleg, bár lehet van egy bizonyos 
fokú csalódottság az EU-val szem-
ben. A romániai magyarok arra szá-
mítottak, hogy az európai uniós 
tagsággal a kisebbségi jogaink na-
gyobb támogatást kapnak az EU  
részéről, hogy rá fognak szólni Ro-
mániára, ha nem tartja be a törvé-
nyeit, és egyáltalán kialakul egy 
olyan kedvező közhangulat, amivel 
itthon javítani lehet azokon a ki-
sebbségi identitás jellegű politiká-
kon, amelyek Romániában az 
Európai Unión kívül nem valósul-
hattak volna meg, mondta Vincze 
Loránt, aki arra is rámutatott, hogy 

a  legnagyobb gond Romániában 
az, hogy az Alkotmány szerint a 
magyar közösség nem számít társ-
nemzetnek, nem vagyunk egyen-
lőek a többséggel. A törvény 
ugyanakkor elismeri az egyéni jo-
gainkat, de az önrendelkezésünket 
nem, az oktatásról, a kultúráról, a 
médiáról, az önkormányzatiságról 
nem mi magunk döntünk, hanem 
központilag, Bukarestben születnek 
meg ezek a döntések. A magyar kö-
zösség arra számított, hogy az Eu-
rópai Unió ebben segíteni fog, ilyen 
téren pedig sokan csalódtak. A kri-
tikához még az is hozzátartozik, 
hogy „volt egy nagy erőfeszíté-
sünk, a Minority Safe Pack kisebb-
ségi polgári kezdeményezés, 
amiben arra akartuk rávenni az Eu-
rópai Uniót, hogy lépjen, és hozza 
létre a jogszabályokat, amelyek az 
őshonos kisebbségeket védik”, mu-
tatott rá a politikus. 

Viszont a kritika mellett a jó dol-
gokat is ki kell emelni, amelyből 
kimondottan sok van. Az erdélyi, 
romániai magyarság szerves része 
az Európai Uniónak. Erdély mindig 
Európa része volt, és végül ebbe az 
intézményrendszerbe is bebocsátást 
nyertünk Románia révén, továbbá 
mostmár a schengeni térség részei 
is vagyunk, tehát nyitott határok, 
szabad utazás és munkavállalás 
külföldön – ezeket mind az Európai 
Unió hozta el, és ezekből részesül-
tek az erdélyi magyarok is, nyoma-
tékosította Vincze Loránt. Emellett 
pedig azt is látni kell, hogy az alap-
vető jogoknak egy biztonságos tere 
az Európai Unió, amely elvárja a 
tagjaitól, hogy tartsa be a demokra-
tikus jogszabályokat, és tisztelje az 
intézményeket. Az alapvető jogokat 
is biztosítja, és ezt nehéz úgy ér- 
tékelni, hogy a mindennapjaink 
része, de ha kifele tekintünk olyan 
országokra, amelyek nem tagjai az 
Európai Uniónak, akkor egyértel-

műen látszik a különbség, az Euró-
pai Unió javára, nyomatékosította 
az EP-képviselő. 

Az életszínvonal is jobb lett az 
Európai Uniónak köszönhetően. 
Mindenki a saját életén, családján 
le tudja mérni, hogy jobban él, és 
ez egyértelműen az európai uniós 
tagságnak köszönhető, például  
négyévente egy egész romániai be-
ruházási költségvetést gyakorlati-
lag az EU fizet. Ez a pénz nem 
jönne akkor, ha nem lennénk az Eu-
rópai Unióban, és ezek az összegek 
hozzájárultak ahhoz, hogy Románi-
ában javultak az életkörülmények, 
fejlődtek a települések és az infra- 
struktúra is, sorolta Vincze Loránt, 
aláhúzva azt is, hogy nem mindig 
voltak megfelelően kihasználva a 
lehetőségek, ugyanis a román állam 
sajnos nem jó gazdája az európai 
uniós pénzalapoknak, mivel túl bü-
rokratikus, túl központosított, túl 
bátortalan és politikailag instabil 
bizonyos időszakokban, például 
most is. De ez nem az Európai Unió 
hibája, az EU és az európai uniós 
tagság nagyon-nagyon sok lehető-
séget hozott Románia számára! 

Ennek ellenére a magyar közbe-
szédben démonizált, negatív sze-
replővé vált az Európai Unió és 
Brüsszel, ez pedig részben a lekö-
szönt magyar kormány kommuni-
kációjának is az eredménye. Ezek a 
leegyszerűsített, fekete-fehér üze-
netek nem segítenek, nem szabad 
fekete-fehérre leredukálni az Euró-
pai Unió sokszínűségét, azt a sok-
színűséget, amelyet lehet nyel- 
vekre, kultúrákra, identitásokra, kü-
lönböző szakpolitikákra érteni, be 
kell hozni a színeket ebbe a fekete-
fehér keretbe, fogalmazott Vincze 
Loránt, aki szerint őszintén kell be-
szélni az Európai Unióról, a hátrá-
nyokról, az előnyökről és arról is, 
hogy milyen lehetőségeink vannak 
az EU-ban. Az EP-képviselő azt 

sem rejtette véka alá, hogy neki is 
számos problémája van az Európai 
Unióval, de ez nem azt jelenti, 
hogy EU-ellenes. A kritikáit jobbító 
szándékkal mondja el, így például 
azt is, hogy véleménye szerint Ur-
sula von der Leyen nem alkalmas 
az Európai Bizottság és az Európai 
Unió vezetésére, de ezért nem az 
EU a hibás, hanem azok a körülmé-
nyek, amelyek hozzásegítették őt 
egy második mandátumhoz is a Bi-
zottság élén. 

A cél az, hogy igyekezzünk javí-
tani, igyekezzünk a meglévő kere-
teken belül minél többet kihozni, 
most például azon dolgozni, hogy 
megmaradjanak az uniós támogatá-
sok, mert elég sok szándék van 
arra, hogy kevesebb pénz jusson, 
kohézióra most már ne költsünk, de 
a mezőgazdasági támogatásokat is 
alapvetően át akarják dolgozni, so-
rolta a képviselő, aki rámutatott 
arra, hogy soha nem volt az Euró-
pai Unióban az, hogy kizárólag egy 
témakörre koncentráljon. Most úgy 
néz ki, mintha a védelem és az uk-
rajnai háború kérdése kellene uralja 
az egész Európai Unió döntéshoza-
talát, ez is butaság, ez is el fog 
múlni, mint ahogy a koronavírus 
járvány is elmúlt, mondta Vincze 
Loránt, aki szerint akkor úgy nézett 
ki, mintha az lenne a világ vége 
maga, de túlléptünk rajta. Ezt je-
lenti az egyensúly, tekintettel lenni 
különböző kérdésekre, meglátni az 
az árnyalatokat. Az Európai Unió 
alapja az, hogy leülünk egy asztal 
köré, különböző véleményünk van 
egy-egy kérdésben, de addig be-
szélgetünk, addig próbáljuk meg-
győzni egymást, amíg kialakul egy 
konszenzus, és ha mindenki építő-
leg áll hozzá, és elszánt abban, 
hogy pozitívan járul hozzá a folya-
matokhoz, a végén meglesz az a 
közös döntés is. 

Tisztában kell lenni azzal, hogy 
az Európai Unió mi vagyunk, raj-
tunk múlik, hogy hogyan alakul a 
jövője. Kétségtelen, hogy az euró-
pai parlamenti képviselőknek sze-
repük van abban, hogy milyenek 
lesznek a folyamatok, a döntések, 
illetve, hogy megjelenik-e bennük 
az erdélyi magyar sajátos szem-
pont. Vincze Loránt meglátása sze-
rint az RMDSZ EP-frakció feladata 
ez, és készen áll erre, hiszen el kell 
vinni Erdélyt Európába, az érték-
rendjeink által, illetve haza kell 
hozni Európát Erdélybe, tehát azo-
kat a lehetőségeket, amelyeket az 
európai uniós tagság jelent, ezeket 
minél inkább hasznosítani kell.

Európa-nap Marosvásárhelyen 
Elvinni Erdélyt Európába, elhozni Európát Erdélybe 

Vincze Loránt            Fotó: Mihály László
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1419.Szerkesztette: Farczádi Attila

Egy pontra van még szüksége a Sepsi OSK-
nak az utolsó két bajnoki fordulóban, hogy a kö-
vetkező idénytől a labdarúgó Szuperligában 
játszhasson, miután idegenben nyert a BEK-győ-
zelem 40. évfordulóját Bölönivel a lelátón ün-
neplő Steaua otthonában, az FC Voluntari pedig 
alulmaradt Vajdahunyadon. S nem hagy nyu-
godni a gondolat, hogy már most a feljutást ün-
nepelhette volna, ha Florin Andrei marosvásár- 
helyi játékvezető nem „talál ki” egy büntetőt Vo-
luntari javára a két csapat sepsiszentgyörgyi mér-
kőzésén… 

A bukaresti találkozón az első perctől látható 
volt, melyik a motiváltabb, képzettebb, ám nem 
feltétlenül a legjobb formában lévő együttes. Ha 
pragmatizmusról tart valaki előadást, akkor az 
OSK szereplését iskolapéldaként hozhatja fel, s 
ilyen szempontból Ovidiu Burcă gárdáját való-
színűleg az sem zavarta, hogy ezzel a mentalitás-
sal időnként a kétségbeesés szélére sodorta a 
szurkolóit. 

A mérkőzés első félidejében is csak annyira 
erőltette meg magát az OSK, amennyire szüksé-
ges volt. Miután a meccs első helyzetét a Steaua 
hagyta ki a 9. percben Lascu révén, az első ve-
szélyesebb szentgyörgyi támadás a 19. percben 
gólt ért: Oteliță betekerte a jobboldalról, Mawa 
fejesét Frânculescu még kiütötte, a jó helyen lévő 
Davordzie pedig közelről a kapuba kotorta (0-1). 
Három perccel később Mawa került lövőhely-
zetbe, de 18 méterről a jobb felső mellé csavart. 
A meccs legszebb jelenetét a 31. percben láthat-
tuk: Techereș becsapta az ellenfelét, betört a ti-
zenhatos baloldalán, és megpróbálta laposan 
középre tenni, innen azonban visszapattant hozzá 
a labda, tökéletesen jött lövésre a jobb lábára, a 

ballábas balhátvéd azonban gondolt egy 
merészet, és rabonából, azaz a jobb lába 
mögül ballal vágta rá, egyenesen a léc alá 
(0-2). Puskás-díj gyanús találat volt! A fél-
időben még Iglesias egyéni akcióját lehet 
megemlíteni, aki a 39. percben a saját pá-
lyájáról az ötös bal sarkáig 
vitte, a beadásába Bonet ért 
bele, szinte öngólt vétve. 

Ami aztán viszont a máso-
dik félidőben történt, arról 
nem szívesen írunk. Nem 
azért, mert a Steaua nagyon 
veszélyes lett volna, hanem 
mert az OSK egész egysze-
rűen nem akart többé focizni. 
Borzasztó kockázatos volt 45 
percen át ráülni az ered-
ményre, mégis, számunkra 
érthetetlenül, ezt tették. S ne 
mondja senki, hogy a kispad 
nem ezt kérte, Burcă ugyanis 
mindkét csatár helyett védő-
ket cserélt be. A játék azután sem lett támadóbb, 
hogy Huszti kiállításával (aki csúnyán beleszállt 
Matei-be, utóbbit kórházba kellett szállítani), em-
berfölénybe került a csapat. Számtalanszor for-
dították vissza a labdát az ellenfél tizenhatosáról 
is a védőkig, és néha csúnya hibákat is elkövet-
tek. Ha nem egy motiválatlan ellenfél van velük 
szemben, megjárhatták volna. A Steaua két alig 
fölé szálló távoli lövéssel próbálkozott Nedelcu 
és N. Popescu révén, illetve Drăghici vágta rá ka-
pásból húszról Păun eladott labdáját, Ungureanu 
viszont (ő is néhányszor bizonytalan volt) kiü-
tötte.  

A végjátékban Lopez kaput elkerülő fejese 
említhető még, illetve Batzula ellentámadása a 
90+3. percben (úgy látszik, neki elfejeltettek 
szólni, hogy csak a hátrapassz számít), azonban 
jó pozícióból nem tudta ellőni Frânculescu mel-
lett. 

Azonban a csúnya három pont is három pont, 
így kedden, az FC Voluntari elleni mérkőzésen 
az OSK már megszerezheti a feljutást, ha nem 
kap ki. Viszont egy vereség sem feltétlenül tra-
gédia, akkor viszont a minimum egy pontot az 
utolsó fordulóban, hazai pályán, a Chindia 
Târgoviște ellen kell megszerezni. (bálint)

Egy pontra a Szuperligától 

Bálint Zsombor 

Idegenbeli győzelemmel zárta 
szerepelését a 2025–2026-os baj-
noki idényben az FC ASA labdarú-
gócsapata. A 2. liga alsóházának A 
csoportjában a CS Dinamo otthoná-
ban lépett pályára, 3-1-es győzelme 
pedig azt jelenti, hogy ezzel az első 
helyen végez, és tekintve a B cso-
port eredményeit is, nyugodtan ki-
jelenthető, hogy összesítésben a 7. 
helyen végzett a 22 csapatos ligá-
ban. 

A találkozónak már egyik csapat 
számára sem volt komolyabb tétje, 
a CS Dinamo számára ez egyfajta 
főpróba volt a kiesés elleni osztá-
lyozó előtt, amelyet a Sellemberki 
CSC 1599 ellen vív majd. Ezért 
nagy lendülettel kezdtek, és már a 
2. percben vezetéshez jutottak: 
Sârbu volt eredményes Zaharia 
passzából (1-0). 

A kapott gól után azonban a ma-
rosvásárhelyiek vették át a mérkő-
zés irányítását, mintegy igazolandó, 
hogy a jobb, képzettebb csapatot al-

kotják. Az egyenlítésre a 18. percig 
kellett várni, amikor Măgerușan jut-
tatta a hálóba közelről a labdát (1-
1), míg Ekollo gólja a 38. percben 
a vezetés átvételét jelentette (1-2). 
A második félidőben Bîrnoi növelte 
a marosvásárhelyi előnyt a 67. perc-
ben Biceanu beadásából (1-3). 

Az összetett hetedik hely kicsit 
keserű szájízt hagy a szurkolókban, 
hiszen a csapat alig-alig maradt le a 
felsőházról, ahová bejutott az a 
Chindia, amely nyolc meccset ve-
szített zsinórban, és így is osztályo-
zót játszhat, tekintve, hogy 
Nagyvárad (amelyet szintén volt 

esély megelőzni) nem kap verseny-
engedélyt a Szuperligás szereplésre. 
Sokan érzik úgy, hogy a teljes idény 
alapján erre nagyobb jogosultsága 
lenne a marosvásárhelyi csapat-
nak… 

Ne feledjük azonban, hogy a baj-
nokságot a bennmaradás célkitűzé-
sével kezdte a vadonatúj alapokra 
helyezett klub (amelyet széles kör-
ben támadtak amiatt, hogy átvette 
Nyárádtő helyét a másodosztály-
ban), és ezt sikerült elérni, így jö-
vőre ambíciósabb célokkal vághat 
neki a bajnokságnak. A hírek szerint 
sikerülhet támogatáshoz jutni a vá-
rostól is, és már most nekiláttak az 
új keret kialakításának. A klub köz-
lése szerint Demeter Zsombor, Ser-
ges Ekollo, Robert Geantă és Okan 
Haciterzoglu már aláírta a szerző-
dés meghosszabbítását – ha úgy tet-
szik, biztosítva van a kapus és a 
védekező középpályás közötti rom-

busz a két középhátvéddel. Várjuk 
az újabb híreket a maradókról, ér-
kezőkről és távozókról is, egyelőre 
azonban legalább egy hónap jól 
megérdemelt vakáció következik. 

Csoportgyőztes az alsóházban az FC ASA, 
már a következő idényre kacsingatnak 

Jegyzőkönyv 
2. liga, alsóházi rájátszás, A csoport, 7. forduló: Buka-

resti CS Dinamo – Marosvásárhelyi FC ASA 1-3 (1-2). 
Buftea, CNAF-labdarúgópálya. Vezette: Cristian Vîrgo-

lici (Brăila) – Marian Istrate (Buftea), Florinel Barbu (Gyur-
gyevó). Tartalék: Alexandru Despina (Bukarest).  

Ellenőr: Laurențiu Ionașcu (Bodzavásár), Lucian Cîrjă 
(Konstanca). 

CS Dinamo: Dincă – Neculai, Cernamoriț, A. Anghel, 

Ioniță, Demci, Zaharia, Alexandru, Cocoș, Sârbu, Răducan. 
Cserék: Al. Anghel, Păun, Cârstea, Enache, Uleia, Neagu, 
Gafencu, Balca, Pașcalău, Stanley. 

FC ASA: Iacob – Avram, Haciterzoglu, Demeter, Oltean, 
Dohatcă, Ekollo, Biceanu, Oroian, Ganea, Măgerușan. 
Cserék: Geantă, Horșia, Senciuc, Bîrnoi, Bejan, Cruceru, 
Vînău, Major, Trif.  

Gólszerzők: Sârbu (2.), illetve Măgerușan (18.), Ekollo 
(38.), Bîrnoi (37.).

Eredményjelző 
2. liga, alsóházi rájátszás 7. for-

duló: 
* A csoport: Bukaresti CS Dinamo – 
Marosvásárhelyi FC ASA 1-3, Kará-
csonkői Ceahlăul – Bodzavásári 
Metalul 0-3, CSM Slatina – Jászvá-
sári CSM Politehnica 1-0, Beszter-
cei Gloria – FC Câmpulung Muscel 
3-0; 
* B csoport: CS Tunari – Resicabá-
nyai CS Muncitoresc 3-1, Sellem-
berki CSC 1599 – Bákói FC 4-1, 
Újszentesi CSC – CS Afumați 1-0, 
Concordia Chiajna – Szatmárnémeti 
CSM Olimpia 2-2. 

Jegyzőkönyv 
2. liga, felsőházi rájátszás, 8. 

forduló: Bukaresti Steaua – Sepsi-
szentgyörgyi Sepsi OSK 0-2 (0-2). 

Bukarest, Steaua-stadion. Ve-
zette: Mihai Motan (Târgoviște) – 
Ioan Humița (Örményes), Marius 
Matica (Nagyvárad). Tartalék: And-
rei Vremăroiu (Moreni). Ellenőrök: 
Ionuț Borcan (Ploiești), Florentin 
Barbu (Gyurgyevó). 

Steaua: Frânculescu – 
Adăscăliței (36. Bonet), Huszti, Ilie, 
Răsdan, Gualda (77. N. Popescu), 
Rotaru, Pacionel (46. Nedelcu), 
Drăghici, Chipirliu (73. Nedelcu), 
Lascu (46. Lopez). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oteliță 
(74. Oroian), Haruț, Dobrosavlevici, 
Techereș (74. Batzula), Păun, Igle-
sias, Matei (69. Aganović ), Heras, 
Davordzie (69. Vianna), Mawa (54. 
Vîrtej) . 

Gólszerzők: Davordzie (19.), 
Techereș (31.). 

Sárga lap: Pacionel (15.), Chipir-
liu (64.), Nedelea (81.), illetve Matei 
(54.). Piros lap: Huszti (64.).

Eredményjelző 
2. liga, felsőházi rájátszás, 8. forduló: 

Nagyváradi FC Bihar – Chindia Târgoviște 3-
1, Vajdahunyadi Corvinul 1921 – FC Voluntari 
2-0, Bukaresti Steaua – Sepsiszentgyörgyi 
Sepsi OSK 0-2; 9. forduló: Chindia Târgoviș- 
te – Vajdahunyadi Corvinul 1921 1-0.

Az A csoport állása 
1. FC ASA                   7        4         2        1             16- 7                51 
2. Bodzavásár              7        6         0        1             16- 6                50 
3. Slatina                      7        5         2        0             13- 4                43 
4. Jászvásár                  7        3         1        3              7 - 6                41 
5. Beszterce                 7        2         2        3             10- 8                34 
6. CS Dinamo              7        3         0        4              9 -10               25 
7. Karácsonkő              7        0         2        5              4 -19               20 
8. Câmpulung-M.        7        0         1        6              4 -19              11

A B csoport állása 
1. Bákó                        7        3         0        4              7 -11               42 
2. Chiajna                    7        4         2        1             10- 5                41 
3. Resicabánya             7        2         1        4              6 -10               40 
4. Afumaţi                    7        2         1        4              8 - 9                37 
5. Újszentes                 7        2         1        4              6 - 7                32 
6. Sellemberk               7        3         1        3              8 - 9                30 
7. Szatmárnémeti         7        4         2        1             16- 9                28 
8. Tunari                       7        3         2        2              9 -10               27

A felsőház állása 
1. Corvinul 1921   9  5    0     4    12- 7     68 
2. Sepsi OSK         8  6    1     1    14- 5     63 
3. FC Voluntari      8  6    1     1    15- 6     58 
4. Steaua                8  3    0     5     8 -12    48 
5. FC Bihar            8  3    0     5    12-17    48 
6. Chindia              9  1    0     8     6 -20    42 

Fotó: a Steaua Bukarest közösségi oldala

Fotó: a CS Dinamo Fotbal közösségi oldala

4●NÉPÚJSÁG                                                                                                                SPORT                                                                                                            2026. május 11., hétfő 



Szabó Antal-Loránd 

Zsinórban immár a hetedik győ-
zelmét könyvelhette el a tavaszi 
idényben a CSM Avântul, amely 
valósággal megállíthatatlan a 4. 
ligás labdarúgó-bajnokságban. Az 
ellenfél ezúttal a szerény képességű 
Marosludasi Mureșul gárdája volt. 

A találkozó gyakorlatilag 2-0-s 
hazai vezetéssel rajtolt, hiszen már 
a második perc végéhez közeledve 
kétgólos pályaválasztói előnyt je- 
gyezhettünk! A két gól kézilabda-
mérkőzéseknél megszokott gyorsa-
sággal következett be: alig húsz 
másodperc elteltével F. Todoran a 
büntetőterület vonaláról egy reme-
kül helyezett lövéssel a hálóba 
küldte a pöttyöst (1-0), majd szűk 
másfél perccel később, mintegy 9 
méterről R. Forgaci magabiztosan 
kilőtte a hosszú sarkot (2-0). A 9. 
percben ugyanő került hatalmas 
gólhelyzetbe, ám egyedül a kapus-
sal a fiatal csatár nemes egyszerű-
séggel mellé lőtt! A megnyugtató 
előny birtokában a házigazdák nem 
erőltették a támadásokat, ennél-
fogva a játékszer mintegy negyedó-
rán át leginkább a két büntetőterület 
között fáradozott. Az Avântul ma-
gabiztosan uralta az összecsapást, s 
a 27. percben R. Gábor nagyon 
közel állt csapata harmadik góljá-
hoz, ám 18 méteres, jól eltalált  
szabadrúgását Apahidean a léc alól 
hatalmas bravúrral hárította. A 32. 
percben újabb gólt jegyezhettünk: a 
fiatal Fekete mintegy 16 méterről 
higgadtan lőtt a ludasiak hálójába 
(3-0). Négy perccel később ugyanő 
duplázhatott volna, ám egyedül a 

kapussal tette naggyá Apahideant. A 
vendégek noha olykor tetszetősen 
adogattak, említésre méltó gólszer-
zési lehetőségig nem jutottak. A 35. 
percben Dejan távoli próbálkozása 
jóval fölé ment. 

Térfélcsere után a marosludasiak 
valamivel aktívabbak voltak: az 50. 
percben Stângă 18 méterről fölé 
emelt, majd az 57-ben Hărăstășan 
távoli kísérlete elkerülte Menyhárt 
kapuját. Egy perccel később a haza-

iak létszáma tízre fogyatkozott, mi-
után a csapatkapitány Merdariu 17 
méterre a kapujától utolsó védőként 
szabálytalankodott Baneával szem-
ben. A kiállítás teljesen jogos volt. 
Ezt követően a vendégek faraghat-
tak volna a hátrányukból, ám Gyar-
mati közeli, erős lövését Menyhárt 
kitűnő reflexszel védte. Maroslu-
dasi találat helyett, a 65. percben az 
Avântul szerzett újabb gólt, miután 
Bucin higgadtan értékesített egy jo-
gosan megítélt büntetőt (4-0). A 71. 
percben a jó formában játszó Grama 
látványosan lőtt a büntetőterület 
jobb oldaláról, ám a labda a felső 
lécen csattant. Négy perccel később 
Gyarmati szemben találta magát 
Menyhárt kapuvédővel, ám a háló 
felé tartó labdát Bugnár a gólvonal 
előteréből felszabadította. A 87. 
percben Bucin mintegy 10 méterről 
szemben az üres kapuval nemes 
egyszerűséggel mellé lőtt! Egy 
ehhez hasonló gólszerzési lehetősé-
get sokkal nehezebb kihagyni, mint 

értékesíteni… A 89. percben a 
remek Todoran nem hibázott, szem-
ben a kapussal nyolc-kilenc méter-
ről egy kifinomult mozdulattal 
bevette a marosludasiak hálóját, 
egyben beállítva a végeredményt is 
(5-0). 

A szászrégeniek újabb könnyed 
győzelmet arattak, amelyhez alapo-

san hozzájárultak a lendületes fiata-
lok: F. Todoran, Forgaci, Cengher, 
valamint Grama, akik az utóbbi idő-
szakban irigylésre méltó formában 
vannak. Maga a puszta tény, misze-
rint a marosludasiak még az ember-
előnyük dacára is két gólt kaptak, 
sokat elárul a vendégek halvány tel-
jesítményéről.

Eső előtt hazai gólzápor 

A Ferencváros hosszabbítás után 1-0-ra legyőzte a Zalaeger-
szeget a labdarúgó MOL Magyar Kupa döntőjében, így bizto-
sította helyét az Európa-liga selejtezőjében. 

A Puskás Arénában rendezett finálé kevés helyzetet hozott, 
a rendes játékidőben nem született gól, így sorozatban negyed-
szer következett hosszabbítás az MK-döntőben. Az FTC előtt 
nagy lehetőség adódott, de Bamidele Yusuf büntetőjét Gundel-
Takács Bence kivédte. A győztes találat végül a 111. percben 
született, amikor egy jobb oldali szöglet után Toon Raemaekers 
talált a kapuba. 

Az ötvenezer néző előtt rendezett mérkőzés előtt a két szur-
kolótábor közös élőképpel készült, majd gyászszünettel emlé-
keztek meg a nemrég elhunyt Fazekas Lászlóról. A találkozó 
első félidejében a Ferencváros többet birtokolta a labdát, de ko-

moly helyzetet egyik csapat sem alakított ki. A második já-
tékrészben is mezőnyjáték dominált, a kapusoknak alig akadt 
dolguk, így gól nélküli döntetlennel zárult a rendes játék- 
idő. 

A ráadás elején Amato szabálytalankodott Corbuval szem-
ben, de a megítélt 11-est Yusuf kihagyta. A Ferencváros ezt 
követően nagyobb nyomást gyakorolt ellenfelére, és végül 
Raemaekers góljával eldöntötte a trófea sorsát. A ZTE a haj-
rában már nem tudott egyenlíteni. 

A fővárosi együttes az előző két elveszített döntő után tör-
ténete 25. kupagyőzelmét ünnepelhette. Robbie Keane csa-
pata ezzel legalább az Európa-liga selejtezőjét biztosította, de 
ha az utolsó fordulóban megvédi bajnoki címét az NB I-ben, 
akkor a Bajnokok Ligája-selejtezőben indulhat. 

A Ferencváros hosszabbításban nyerte meg a Magyar Kupát 

A győztes Ferencváros csapata ünnepel a kupával     Fotó: MTI/Illyés Tibor

Jegyzőkönyv 
4. liga, 21.forduló: Szászré-

geni CSM Avântul – Maroslu-
dasi Mureșul 5-0 (3-0). 

Szászrégen, Metalul-pálya 
(műgyepes), borús időjárás, 
mintegy 200 néző. Vezette: 
Radu Matei – Vlăduț Gașpar 
(mindketten Marosvásárhely), 
Florin Șorodoc (Marosszentki-
rály). Ellenőr: Tóth Iosif (Ma-
rosvásárhely). 

Szászrégeni CSM Avântul: 
Menyhárt – Bugnár, Cengher 
(60. Luca), Merdariu, Grama, 
Nistor (72. Bidi), Gábor R. (46. 
D. Todoran), Bucin, F. Todoran, 
Fekete (72. F. Pop), Forgaci (72. 
Alex. Pop). 

Marosludasi Mureșul: Apahi-
dean – Mărginean, Neșan, 
Stângă (82. Enyedi), Dușa, 
Banea, Dejan (46. Gusman), 
Chiorean, Hărăstășan, Gyarmati, 
Cormoș (82. D. Deteșan). 

Gólszerzők: F. Todoran (1., 
89.), R. Forgaci (2.), Fekete 
(32.), R. Bucin (65. – büntető-
ből).

Mégis, mit akar az éllovas? 
Rövid időn belül a második meglepő vereséget szenvedte el a 4. li-

gában az éllovas Academica Transilvania, és most már nem tűnik any-
nyira biztosnak a bajnoki címe, mint három hete, amikor nem csak a 
kilencpontos előnye tette favorittá, hanem addigi szinte hibátlan me-
netelése is. Most azonban háromgólos vereséget szenvedett Radnóton, 
ugyanakkor még mindig a legnagyobb esélyes arra, hogy az első he-
lyen végezzen, hiszen öt pont az előnye, és még öt forduló van hátra. 
Ketten lihegnek a nyomában, a Vulturii és a Szászrégeni CSM Avân-
tul, utóbbi szárnyal az utóbbi időben, kérdés, hogy időben ocsúdott-e 
fel. 

Segített az Academica Transilvanián, hogy zöld asztalnál megkapta 
a három pontot a Mezőrücs elleni találkozón, amelyen a vendégek az 
58. percben levonultak a pályájáról. A fegyelmi bizottság nem csupán 
a 3-0-s eredményről döntött a marosvásárhelyiek javára, hanem három 
pontos levonással is sújtotta a mezőrücsieket. Utóbbiakat megrenget-
hette a döntés, hiszen szombaton kikaptak hazai pályán. (bálint)

Eredményjelző 
4. liga, 20. forduló: Erdő-

szentgyörgyi Kis-Küküllő – Ma-
gyarói Viitorul 3-0 (hivatalból), 
Nyárádszeredai ACS – Maros-
vásárhelyi Vulturii 0-4, Radnóti 
CS – Marosvásárhelyi Acade-
mica Transilvania 4-1, Mezőrü-
csi Câmpia – Marosoroszfalui 
Mureșul 1-3, Szászrégeni CSM 
Avântul – Marosludasi Mureșul 
5-0, ACS Búzásbesenyő – Di-
csőszentmártoni CSM 1-2, Dá-
nosi Gaz Metan – Szovátai ACS 
0-3 (hivatalból).             

A tabella 
 1. Academica                   21           17        0       4       58-26          51 
 2. Vulturii                         21           14        4       3       67-22          46 
 3. CSM Avântul               21           15        1       5       57-22          46 
 4. Marosoroszfalu            21           14        2       5       61-31          44 
 5. Dicsőszentmárton        21           12        1       8       49-38          37 
 6. Mezőrücs                     21           11        4       6       40-30          37 
 7. Radnót                          21            9         6       6       53-39          33 
 8. Erdőszentgyörgy          21            9         4       8       34-37          31 
 9. Nyárádszereda             21            8         4       9       40-49          28 
10. Marosludas                  21            7         4      10      31-46          25 
11. Búzásbesenyő              21            5         4      12      38-51          19 
12. Szováta                        21            3         3      15      26-54          12 
13. Magyaró                      21            1         3      17      18-76           6 
14. Dános                          21            1         2      18      20-71           5                   

Jegyzőkönyv 
MOL Magyar Kupa, döntő: Ferencvárosi TC – Za-

laegerszegi TE FC 1-0 (0-0, 0-0, 0-0). 
Budapest, Puskás Aréna, 49.858 néző, vezette: 

Rúsz. 
Ferencvárosi TC: Dibusz – Gómez, Raemaekers, 

Makreckis – Cadu (79. Szalai G.), Kanichowsky, 
Rommens (91. Corbu), Zachariassen (79. Abu Fani), 
O’Dowda (98. Nagy B.) – Joseph, Gruber (64. Yusuf), 

Zalaegerszegi TE FC: Gundel-Takács – Calderón, 
Várkonyi, Akpe Victory, Csonka (López, a hosszab-
bítás előtt) – Kiss B. (Alfonso, 110.), Amato, Szendrei, 
Skribek – Joao Victor (Teixeira, 90.), Maxsuell (Lima, 
63.). 

Gólszerző: Raemaekers (111.). 
Sárga lap: Szalai G. (88.), Abu Fani (114.), illetve 

Teixeira (96.), Szendrei (100.).

Mestermérleg 
* Robbie Keane (Ferencvárosi TC): „Megérdemel-

tük a sikert, még ha nem is dőlt el kilencven perc alatt 
a döntő. Megmutattuk, milyen erőnlétben vagyunk és 
milyen karaktere van a csapatnak, a cserék pedig sok 
energiát hoztak. A gyorsan elvégzett szögletből szüle-
tett a győztes gól, Raemaekers pedig végre betalált, 
ami külön öröm, mert ez volt idénybeli első gólja. A 
tizenegyest hibázó Yusuf még nincs teljesen rendben, 
ezért normál esetben nem is játszott volna. Elégedett 
vagyok a szezonnal, mert kivívtuk Európa tiszteletét, 
és újra ott leszünk a nemzetközi porondon.” 

* Nuno Campos (Zalaegerszegi TE FC): „Nagyon 
büszke vagyok a játékosaimra és a szurkolóinkra, fan-
tasztikus hangulatban játszhattunk. A Ferencváros erő-
sebb kerettel rendelkezik, mégis méltó ellenfelei 
voltunk, és 120 percen át felvettük velük a versenyt. 
A hosszabbításra jobban elfáradtunk, ami természetes 
ilyen, tapasztalatlanabb játékosokkal. Augusztusban 
még elképzelhetetlennek tűnt a kupadöntő és ez a baj-
noki szereplés, mégis sikerült idáig jutnunk. A döntő 
gólt megelőző gyors szögletnél a játékosok figyelmet-
lensége is szerepet játszott, de ez tapasztalattal javít-
ható.” 
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Sz cs Bernadették 26 év után 
szereztek ismét vb-érmet 

Bronzérmet szerzett a román n i asz-
talitenisz-válogatott a londoni csapatvi-
lágbajnokságon, miután az el dönt ben 
3-0-ra kikapott a címvéd  Kínától. A 
román csapat ezzel 26 év után szerzett 
ismét világbajnoki érmet, legutóbb 2000-
ben állhatott dobogóra. 

A világranglista-els  Sun Jingsa ma-
gabiztosan verte 3-0-ra a 44. helyen álló 
Elizabeta Samarát, míg a világ máso-
dikja, Wang Manyu szintén három játsz-
mában gy zte le Sz cs Bernadettet. A 
harmadik mérk zésen Andreea Drago-
man szoros szettekben maradt alul a he-
tedik helyezett Kuai Mann ellen, így a 
kínai együttes újra 3-0-val múlta felül 
Romániát, akárcsak a csoportkörben. 

A román válogatott azonban így is tör-

ténelmi eredményt ért el, hiszen 26 év 
után tért vissza a világbajnoki dobogóra. 
Románia az örökrangsor harmadik helyén 
áll Kína és Japán mögött: öt arany-, négy 
ezüst- és immár öt bronzérmet számlál a 
n i csapatversenyek történetében. 

A bronzéremhez vezet  úton a román 
csapat a negyeddönt ben 3-1-re legy zte 
Franciaországot. A franciák szerezték 
meg a vezetést, miután Jia Nan Yuan öt-
szettes mérk zésen felülmúlta Diaconu 
Adinát, azonban Sz cs Bernadette ki-
egyenlített Prithika Pavade ellen, majd 
Andreea Dragoman Charlotte Lutz legy -
zésével el nyhöz juttatta a román együt-
test. A továbbjutást végül ismét Sz cs 
biztosította, aki 3-1-re nyert Jia Nan Yuan 
ellen. 

A londoni 
világbajnokság 
jubileumi torna 
volt, hiszen az 
els  vb-t éppen 
száz éve ren-
dezték, de a 
N e m z e t k ö z i 
Asztali tenisz 
Szövetség és a 
Román Asztali-
tenisz Szövet-
ség is fenn- 
állása 100. év-
fordulóját ün-
nepli idén.

Lemaradhat a dobogóról  
a teremlabdarúgó-csapat 

Bálint Zsombor 

Folytatódik a marosvásárhelyi városi sport-
klub teremlabdarúgó-csapatának várakozáson 
aluli szereplése az 1. liga fels házi rájátszá-
sában. Miután Sepsiszentgyörgyön végleg 
búcsút mondtak a dönt s reményeknek, az 
Autobergamo otthonában elszenvedett vere-
séggel gyakorlatilag a dobogós hely meg-
szerzésének esélye is elúszott.  

A 6. fordulóból elmaradt mérk zésen a 
marosvásárhelyiek szerezték meg az els  
gólt – a 10. percben Dud u volt eredményes 
(0-1), aki aztán a kapufát is eltalálta. A má-
sodik játékrészben azonban megfordult a 
mérk zés. A 28. percig nem esett újabb talá-
lat, ekkor azonban egy tíz méterr l megítélt 
szabadrúgásból Budai talált be és egyenlített 
(1-1). Néhány másodperccel kés bb Budai 
megkapta a második sárga lapját, így Kacsó 
Endre legénysége is a lehet séget, hogy visz-
szavegye a vezetést, azonban váratlanul az 
emberhátrányban játszó Déva talált be ismét 
egy gyors ellenakcióból (2-1). Aztán pedig 
Gurin bravúrjaival az Autobergamo kivéde-
kezte az emberhátrányt. Hatalmas lélektani 
el nyhöz jutott ezzel a Hunyad megyei 
együttes, amely aztán, miután a marosvásár-
helyiek lehívták a kapust és megpróbálták 
emberfölényes támadással kiharcolni az 
egyenlítést, kétszer is büntették a 
pontatlanságokat üres kapus gólok-
kal (3-1, 4-1).  

Ezzel az eredménnyel az Auto-
bergamo négypontos el nyre tett 
szert a bronzéremért folyó küzde-
lemben, így a marosvásárhelyiek 
esélye, hogy tavaly után ismét 
megszerezzék a dobogós helyet, in-
kább elméleti. Ehhez nem elég le-
gy zni a visszavágón az 
Autobergamót (hétf n 17 órától a 
Simon László sportcsarnokban), 
hanem arra is szükség lenne, hogy 

egy ponttal többet szerezzenek a dévaiaknál az 
utolsó fordulóban, amikor a CSM a Galaci Uni-
ted vendége lesz, az Autobergamo pedig a 
Sepsi SIC-et fogadja. 

Két magyar a román válogatottban 
A román labdarúgó-válogatott szövet-

ségi kapitánya, Gheorghe Hagi 23 külföl-
dön szerepl  futballistát hívott meg 
el zetesen a Grúzia és Wales elleni júni-
usi felkészülési mérk zésekre. 

A keretben több ismert játékos is sze-
repel, köztük Radu Dr gu in, Ianis Hagi 
és Dennis Man. A listára négy újonc neve 
is felkerült: Hindrich Ottó kapus, Tony 
Strata véd , Marius Corbu középpályás 

és Ianis Stoica csatár is el ször 
szerepelhet majd a nemzeti csa-
patban. 

Hagi második kapitányi id -
szakának els  mérk zését június 
2-án Tbilisziben játssza Románia 
Grúzia ellen, majd június 6-án a 
bukaresti Steaua Stadionban 
Wales lesz az ellenfél. 

A végleges keretet kés bb hir-
detik ki, ebben a külföldön futbal-
lozók mellett a hazai bajnokság 
játékosai is helyet kapnak majd. 

Kína–Japán dönt  lesz a n i versenyben, de a férfiaknál is 
A n i világbajnokság másik el dönt jében Japán 3:0-ra legy zte Németorszá-

got, amely így – a román csapathoz hasonlóan – bronzérmet szerzett. A japánok 
2014 óta minden alkalommal dönt be jutottak, de ott mindig kikaptak a kínaiak-
tól. 

A férfiaknál ugyanez a két csapat találkozik a fináléban. A szombati el dönt -
ben a japánok a tajvaniakat 3:0-ra, míg a kínaiak a franciákat 3:1-re gy zték le. A 
két vesztes itt is bronzérmes lett.

Jegyz könyv 
Teremlabdarúgó 1. liga, fels házi rájátszás, 

elmaradt mérk zés a 6. fordulóból: Dévai Au-
tobergamo – Marosvásárhelyi CSM 4-1 (0-1). 

Déva, városi sportcsarnok. Vezette: Bálint 
Attila (Székelyudvarhely), Benedek András 
(Székelyudvarhely). Tartalék: Szabó Attila 
(Székelyudvarhely), Ellen r: Gáll Gy z  (Szé-
kelyudvarhely). 

Jegyz könyv 
Teremlabdarúgó 1. liga, fels házi rájátszás, 

elmaradt mérk zés a 6. fordulóból: Dévai Au-
tobergamo – Marosvásárhelyi CSM 4-1 (0-1). 

Déva, városi sportcsarnok. Vezette: Bálint 
Attila (Székelyudvarhely), Benedek András 
(Székelyudvarhely). Tartalék: Szabó Attila 
(Székelyudvarhely), Ellen r: Gáll Gy z  (Szé-
kelyudvarhely). 

Gólszerz k: Budai (28.), Eto’o (29., 38.), 
Pog cean (37.), illetve Dud u (10.). 

Piros lap: Budai (28.).

A n i kézilabdáról a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának meghívottja  

Gergely Ákos és Tóth Krisztina. A marosvásárhelyi városi sportklub n i kézilabda-csapatának 
edz jét és játékosát a már kiharcolt feljutásról és a további tervekr l kérdezi Szucher Ervin. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon, vagy a tévében, ismétlésben  
kedden délel tt 10 órától.)  

A fels ház állása 
1. United Galac              8    5    0    3    33-30      32 
2. Sepsi SIC                   8    4    2    2    30-29      29 
3. Autobergamo Déva    7    3    0    4    19-20      22 
4. Marosvásárhely          7    1    2    4    22-25      18 

Alsóházi tabella 
1. West Déva                   7     5     1     1     83- 13   27 
2. Székelyudvarhely       7     4     2     1     64- 26   25 
3. Bodzavásár                  7     3     1     3     31- 30   13 
4. M r e ti                     7     0     0     7     20-129   0

Gheorghe Hagi el zetes listája 
* kapusok: Ionu  Radu (Celta Vigo/Spanyolország, 9 válogatottság/0 gól), 

Hindrich Ottó (Legia Varsó/Lengyelország, újonc); 
* hátvédek: Andrei Ra iu (Rayo Vallecano/Spanyolország, 38/2), Tony Strata 

(Vitoria Guimaraes/Portugália, újonc), Deian Sorescu (Gaziantep FK/Törökor-
szág, 23/0), Radu Dr gu in (Tottenham/Anglia, 29/1), Virgil Ghi ‚ (Hannover 
96/Németország, 9/1), Bogdan Racovi an (Rakow/Lengyelország, 5/0), Andrei 
Burc  (Yunnan Yukun/Kína, 45/1), Lisav Eissat (Maccabi Haifa/Izrael, 2/0); 

* középpályások: Marius Marin (Pisa/Olaszország, 35/0), R zvan Marin (AEK 
Atena/Görögország, 74/12), Nicolae Stanciu (Dalian Yingbo/Kína, 86/15), Vlad 
Dragomir (FC Pafos/Ciprus, 7/0), Marius Corbu (Ferencváros/Magyarország, 
újonc), Adrian ut (Al-Ain/Egyesült Arab Emírségek, 8/0), Dennis Man 
(PSV/Hollandia, 45/11), Ianis Hagi (Alanyaspor/Törökország, 53/8), Valentin Mi-
h il  (Caykur Rizespor/Törökország, 35/5); 

* csatárok: Ianis Stoica (Estrela Amadora/Portugália, újonc), Denis Dr gu  
(Gaziantep FK/Törökország, 27/7), Florinel Coman (Al-Gharafa/Qatar, 20/2), 
Louis Munteanu (DC United/Egyesült Államok, 4/2). 

Corbu Marius a Ferencváros március 15-ei, 
ünnepi mezében, ki is kezdte miatta a 
román sportsajtó.  

Fotó: Ferencvárosi Torna Club

Fotó: a Román Asztalitenisz Szövetség közösségi oldala

Sorana Cîrstea pályafutása egyik 
legnagyobb gy zelmét aratta Rómában 

Nagy meglepetésre legy zte szombaton a 
világels  Arina Szabalenkát a római WTA 
1000-es tenisztorna harmadik fordulójában So-
rana Cîrstea. A világranglista 27. helyén álló 
román teniszez  három szettben, 2:6, 6:3, 7:5-
re nyert, és bejutott a nyolcaddönt be. 

A 36 éves játékos számára különösen érté-
kes ez a siker, hiszen pályafutása során most 
el ször gy zött le aktuális világels t. Szaba-
lenka ugyan magabiztosan nyerte az els  játsz-
mát, a folytatásban azonban Cîrstea 
fokozatosan átvette az irányítást. A második 
szettben 0-2-r l fordított, majd a dönt  játsz-
mában is higgadt maradt, és 5-5 után újabb 
brékkel eldöntötte a találkozót. A mérk zés két 
óra tizenhárom percig tartott. 

A román teniszez  a gy zelemmel 79.510 
eurót és 120 világranglistapontot biztosított 
magának. A nyolcaddönt ben a cseh Linda 
Nosková lesz az ellenfele, akivel szemben 
eddig kiegyenlített, 2-2-es mérleggel áll. 

Cîrstea a találkozó után arról beszélt, hogy 
bár továbbra is az idei év végére tervezi a visz-
szavonulását, egy kis esély még maradt arra, 
hogy kés bb döntsön a befejezésr l. Hangsú-
lyozta, hogy jelenleg élvezi a teniszt, jó formá-
ban érzi magát, és továbbra is komoly céljai 
vannak. Az idényben eddig 25 gy zelmet és 
hét vereséget jegyzett, februárban pedig torna-
gy zelmet aratott Kolozsváron. 

A vereség után Szabalenka elismer en nyi-

latkozott ellenfelér l. A fehérorosz világels  
szerint Cîrstea „hihetetlen teniszt” játszott, és 
alig adott neki lehet séget. Hozzátette, hogy fi-
zikailag sem érezte magát a legjobb állapotban, 
ugyanakkor vereség helyett inkább tanulási le-
het ségként tekint a kiesésre. 

Szabalenka számára ez mindössze a harma-
dik elvesztett meccs volt az idényben, és több 
mint egy év után el ször búcsúzott egy tornától 
már a negyeddönt  el tt.

Fotó: Sorana Cîrstea közösségi oldala
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A hirdetési rovatban megjelent  
közlemények, reklámok tartalmáért 

a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MEGEMLÉKEZÉS 

Emléke varázsa melegíti lel-
künk, szívünkben érezzük 
Őt, soha nem feledjük. 
Álmok, emlékek, szép sza-
vak, ez minden, ami a múlt-
ból megmaradt. Tátongó űr 
lelkünkben a hiány, néha ki-
csit csendesül, de örökké 
fáj.  
Május 11-én hat éve, hogy 
drága szerettünk,  

TOTH MÁRTA  
szerető szíve megszűnt do-
bogni.  

Áldott, szép emlékét szívünkbe zárva őrizzük:  
a gyászoló család. (-I) 

 
 
  

Szomorú szívvel emlékeztünk május 10-én a drága édes-
apára, nagytatára, apósra,   

id. NAGY BENJÁMINRA  
halálának első évfordulóján. 
Nyugalma legyen csendes, áldott!  

Emlékét őrzik szerettei. (-I) 
 
 
 
„Ő volt a jóság és a szeretet, 
Őt elfelejteni soha nem lehet.” 
Fájó szívvel és el nem múló szeretettel emlékezünk május 
11-én 

KURON IRÉNRE 
halálának 9. évfordulóján. Emléked legyen áldott, nyugal-
mad csendes! 

Szerető férje, lányai és azok családja. (28305-I) 

ELHALÁLOZÁS 

Drága hallottunk,  
VASS LÁSZLÓ  

2026. május 12-én 13 órakor a marosvásárhelyi református 
temetőben hajtja fejét nyugalomra.  

Búcsúzik tőle családja és ismerősei. (-I) 

Közlemény 
A Maros Megyei Egészségbiztosító Pénztár értesíti az 

egészségügyi szolgáltatókat, hogy a kórházi ellátást bizto-
sítók kivételével, 2026. május 11. és 29. között köthetik 
meg a pénztárral a szerződést az orvosi rendelők számára.  

A szerződéskötéshez szükséges kérvényt, illetve a doku-
mentációkat 2026. május 18. és 19. között kell eljuttatni az 
intézmény Marosvásárhely, Aurel Filimon utca 19. szám 
alatti székhelyére, vagy elektronikus formátumban elkül-
deni, a kiegészített elektronikus aláírással ellátva.  

A szükséges dokumentáció, valamint a szerződéskö- 
tés beütemezése (naptára) tanulmányozható a pénztár 
https://cas.cnas.ro/casms elérhetőségén, ugyanakkor kifüg-
gesztették az intézmény székhelyén is.  

Dr. Ovidiu Butuc, vezérigazgató  
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Május 9-én, szombaton, az egység és a béke szel-
lemét ünneplő Európa-napon, valamint 10-én, vasár-
nap az udvarfalvi sportpálya vidám közösségi térré 
alakult, ahol a szebbnél szebb virágok közt lehetett 
válogatni, vagy megcsodálni a termelők leleményes-

ségét, fáradságos munkájuk eredményét. Muskátli, 
álló és csüngő petúnia, színpompás egynyári virágok, 
évelő növények, begónia, dália, hortenzia, szálvia, kü-
lönböző rózsafajták, pozsgások, újdonságnak számító 
dísznövények csalogatták a vásárlókat, a sokszínű 
kompozíciók színkavalkádja vonzotta a tekintetet.  

A virágok szépsége mellett gazdag kulturális prog-
ramok, gyermekfoglalkozások és vásári hangulat töl-
tötte be a teret. A vidám hangulatot a népzene 
biztosította, az ínycsiklandó illatokat, ínyenc falatokat 
pedig a lacikonyhák. 

Az ünnepélyes megnyitón 
politikusok, megyei elöljárók, 
polgármesterek, Magyarország 
csíkszeredai főkonzulja, és az 
udvarfalvi református lelkipász-
tor köszöntötte az egybegyűlte-
ket. A régóta várt, és szombaton 
délben megeredt megállíthatat-
lan esőt égi áldásként értékelték, 
és hálával fogadták annak elle-
nére, hogy a vásárlók létszáma 
aznap jóval alacsonyabb volt a 
szokásosnál.  

Az udvarfalvi Aranykalász 
néptánccsoport szombaton a 
VIII. Májusfa néptánctalálkozót 
szervezte meg, hozzávetőleg há-
romszáz személyt vártak. Ma-
gyarországról Csókakőről és Debrecenből érkeztek 
néptáncosok és népdalénekesek, illetve a Vajdaságból 
és Kárpátaljáról is. A közönség marosvásárhelyi, gyi-
mesi kósteleki, székelyudvarhelyi, gyergyóditrói, szé-
kelykáli, maroskeresztúri, búzásbesenyői és mező- 
bergenyei táncosoknak is tapsolhatott, a talpalávalót 
a marosvásárhelyi Műhely banda biztosította. A ma-
rosszentannai önkormányzat a Székely Gazdaszerve-
zetek Egyesületével karöltve és a támogatók segít- 
ségével szervezte meg az eseményt.  

Sikó László falugazdász dióhéjban ecsetelte az idén 
24. alkalommal megszervezett virágkiállítás részle-
teit. Idén a község dísznövénytermesztői közül hu-
szonnégyen állítottak ki, a vásári hangulatot tizenkét 
Maros megyei termelő biztosította, akik kézműves 
termékekkel, lekvárokkal, szörpökkel érkeztek. Mint 

hangsúlyozta, míg a szombati nap a 
kulturális eseményekről szólt, vasár-
nap a virágtermesztők versenyére ke-
rült sor.  

Szakmai zsűri bírálta el a virág-
költeményeket, és ítélte oda a díja-
kat. Az idei év újdonsága az Év ker- 
tésze felirat, amit a különdíjazott egy 
évig a kapujára függeszthet. 

Az udvarfalvi Nagy Emese és 
édesanyja, Nagy Gyöngyi több évti-
zede foglalkozik virágtermesztés- 
sel. Családi vállalkozásukat szebbnél 
szebb virágokkal képviseltették a  
kiállításon. Mint jelezték, a piacon 
való megmaradás érdekében ritka 

palántákat is beszereznek, még ha időnként kocká-
zatosnak is tűnik. Mivel egyre nehezebb az értéke-
sítés, próbálnak minél változatosabb termékekkel 
helyt állni a virágpiacon. Annak ellenére, hogy 
nehéz és áldozatos munkát igényel a virágtermesz-
tés, tíz éve nagyjából ugyanazokat az árakat alkal-
mazzák. A kis, poharas virágok ára három lej, a 
muskátli 15 lej, de egy szép hortenzia akár száz lejért 
cserélhet gazdát. Mivel munkaerőt nem tudnak al-
kalmazni, önerőből a két nő egyre nehezebben bir-

kózik meg a véget nem érő munkákkal, télen az 
éjszakai fűtés felügyeletével, nyáron a locsolással. 
Ugyanakkor hangsúlyozták, hogy számukra hatal-
mas elégtételt nyújt a szívet-lelket melengető szín-
pompás virágok gondozása, a kezük munkája nyo- 
mán alakuló csodálatos virágok, melyek gondozása 
során a legfontosabb a rendszeresség és a növény 
igényeinek ismerete annak érdekében, hogy a vásár-
lók hosszú ideig gyönyörködhessenk bennük – 
mondták összegzésképp. 

Színkavalkád és hagyományok találkozása
(Folytatás az 1. oldalról) 

Fotók: Nagy Tibor



Szünetel a vízszolgáltatás  
 
Az Aquaserv Rt. felhívja a fogyasztók figyelmét, hogy betervezett háló-

zatfejlesztési/karbantartási munkálatok miatt május 12-én 9 órától 16 óráig 
(becsült időintervallum) felfüggesztjük az ivóvíz-szolgáltatást Marosvásár-

helyen, a Barátság utca 9–25. számok alatt és az 1918. December 1. sugárút 175. A szám alatt.  
 
Ugyanebben az időszakban a vízellátás csökkentett nyomással és alacsonyabb vízhozammal 

történik:  
• Marosvásárhelyen, a Merészség és a Jeddi utcában; 
• Jedden. 
 
Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a vízszolgáltatás újraindításakor előfordulhat, hogy a 

vezetékekben lévő lerakódások felkavarodása miatt a csapból rövid ideig zavaros víz folyik. Ja-
vasoljuk, hogy a vizet, ameddig ki nem tisztul, csak háztartási célokra használják. Elnézést kérünk 
a kellemetlenségért. Köszönjük a megértést! 

AQUASERV Rt., Marosvásárhely 

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  

M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 
                                         - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 

• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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